

10 октября 2018 года в рамках мероприятий посвященных ПДД, состоялся велопробег в детском саду «Мой друг – велосипед!»

С самого утра в детском саду было оживленно, ребята пришли в сад вместе с родителями, взяв с собой велосипеды и самокаты.



Сначала все собрались на спортивной площадке. В гости к ребятам пришла Баба Яга, у которой сломалась метла, она шла пешком и, проходя через дорогу, чуть не попала под машину.



Как переходить дорогу, и для чего нужны правила дорожного движения, рассказали воспитанники из команды ЮПИД детского сада «Светофорик».



Бабушка Яга была приглашена на велопробег, но сначала инспектор пропаганды безопасности дорожного движения ОГИБДД ОМВД по Мартыновскому району Кирнов И.А. провел инструктаж.



Повторив правила безопасного движения в качестве водителей и пешеходов, перешли на старт. Сначала стартовали младшие участники, Потом дети старшего дошкольного возраста



В процессе движения отрабатывались навыки безопасного поведения на дороге.



Родители приняли активное участие в мероприятии, следя за безопасностью маршрута.

Скоро финиш!



После финиша, снова собрались на спортивной площадке, итог подвел старший воспитатель. А инспектор пропаганды БДД вручил участникам велопробега памятки юного велосипедиста, а родителям советы по соблюдению ПДД с детьми на дороге.



Все участники велопробега получили море эмоций и хорошее настроение!!!